MocTpoeHue YepTeska OCHOBbI HOYHOM COPOUKM

O6o3Hauenne |Mepku Ha 84-ii|Mepku Ha cebs,
HasBanue mepok

MEpOK pasMmep, cM cM
ITosryo6xBaT nen Ci 17
IToryobxBat rpyan Cr 42
OO0xBaT meda On 26
JlnnHa u3nenus Ju 88
ITprbaBka K 1oayo0XBaTy Ipyau IIr 6 6
IIpnbaBka k 00XBaTy IIeda Ilon 7 7

Ne | OGo3HaueHue Ha ®opmyna ans |Pacuer Ha 84-ii|Pacuer Ha ceOs,
Xon paboThl
/11 qepTeKe pacdeTa pa3mep, cM cM
ocTpoeHme CeTKM
1 Yron B IlocTpouTs NpAMOii yrosa IToctpoenue | IloctpoeHue
2 BH OnpeaennTh JUIMHY U3ICITH Jlu 88
3 BB, OnpeenuTh NIUPUHY W3S (Cr+Ir):2 (42+6):2=24
4 BB.H,H ITocTpouTh NPAMOYTOJILHUK IToctpoenue | Ilocrpoenue
MocTpoeHe pyKaBa
5 B.I' OnpenennTh IITyOHHY IPOHMBI Omn:2+1lon 26:2+7=20 _
6 B:B, uIT: JOmnpenenuts JUIMHY pykaBa 1/8=6-10 7 7
7 B, OHpEZ[SHI/ITL H_I\I’/IpI/IHy pykaBa. CoenHUTH Toctpoerme |
OpsIMOY JTHHUEH
MocTpoeHye NMMHWN 6oKa
8 I'T, - 11/B=6 6 6
9 I, CoelMHUTH NPSIMO JIMHUEH [Toctpoenne | IlocTpoenue
10 I3 - 2 15 IToctpoenne | Iloctpoenue
11 I CoeIMHUTb TUIABHOM KPUBOW JIMHUEH [Toctpoenne | IlocTpoenue
12 H:H, PacmmpuTh JIMHUIO HI3a n/8=8-10 8 8
13 I'>H, IToctpouts nuHUIO OOKa [Toctpoenne | IlocTpoenue
MocTpoeH1e MMHNN H13a
14 H,H;3 - 1/=1,5 1,5 1,5
15 Ha - HH,:2 24:2=12
16 HH,H; [IpoBecTn TUHUIO HU3A [Toctpoenne | IlocTpoenue
oCTPOEHME MHWW FOPIOBUHBI CIIMHKW
17 BB; OnpesenuTh HUPUHY TOPJIOBUHBI CIIUHKH Cur:3+1 17:3+1=6,7 _
18 BB, OnpenenuTh [IyOUHY ropJOBUHbBI CIUHKH 11/B=3 3 3
19 B3B4 IIpoBecTH TMHUIO TOPJOBUHBI CIUHKH Iloctpoenne | Iloctpoenue
MocTpoeHMe NNHNK FOP/IOBUHBI Nepefa
20 BB;s OnpenenuTh NIyOuHY rOpJOBUHBI IIepea BB;+1 6,7+1=7,7 _
21 BsBs [IpoBecTH TMHUIO TOPJIOBUHEI NTEPEAA [Toctpoenne | IlocTpoenue
29 OO0OBeCTH KOHTYp YepTeka HOUHOW COPOUKH

CIUIOIIHOM OCHOBHOM JIMHUEH




